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Мережні сервіси були запропоновані в 80-х роках. 

Їхня архітектурна організація успадковується від си-

метричних багатопроцесорних систем, що обслуго-

вуються на базі операційної системи UNIX. Ця опе-

раційна система лягла в основу організації міжмере-

жевої взаємодії між окремими обчислювальними вуз-
лами. Як результат, стало можливим будь-яку мережу 

розглядати як розподілену суперкомп’ютерну систе-

му в комплексі з класичною багатопроцесорною об-

числювальною архітектурою в мережному середови-

щі. Технологічний розв’язок завдання, що полягало в 

об’єднанні географічно розподілених вузлів у супер-

комп’ютерну систему, було досягнуте, але довгий час 

вузьким місцем мережної реалізації була неконтро-

льована мережна затримка й можлива втрата даних 

при їхній передачі. Це було неприпустимо відносно 

розв’язку широкого кола завдань і забезпечення не-

обхідного рівня надійності експлуатації та безпеки 

передавання даних при хмарних обчисленнях. Поста-

влені завдання були вирішені на основі таких основ-

них підходів, як [1, 10, 11]: 

− гарантована доставка даних на базі стека прото-

колів TCP/IP, який являє собою погоджене об’єднан-

ня двох типів мережних інтерфейсів – протоколу пе-

редачі даних TCP і протоколу «міжмережевого» вза-

ємодії IP. На сьогодні це сімейство багато в чому за-

мінило й повністю реалізує стек базової моделі OSI 

(ISO/IEC 7498-1), і пропонується до використання в 

якості стандарту; 

− проблема затримки була вирішена за допомогою 

уніфікованих обчислень, які дозволили збільшити 

продуктивність процесорів, і лягли в основу Risc-про-

цесорів. У результаті стало можливим забезпечення 

нанометричної затримки при передаванні даних у ме-

режних середовищах.  

 Крім відзначеного, при розв’язанні поставлених 

завдань, стали використовуватися fabric-орієнтовані 

методи на основі протоколу Р2Р.  

Надійне, високошвидкісне та безпечне об’єднання 

[2, 3] обчислювальних майданчиків на сьогоднішній 

день забезпечується протоколами Fibre Chanel і 
Infiniband з високою пропускною здатністю, а у рам-

ках одного центру обробки даних (ЦОД) − AMD 

Hypertransport та Intel Quickpath. У результаті затри-

мка при узгодженні географічно розподілених майда-

нчиків ЦОД не перевищує нанометричного розміру. 

Саме із застосуванням цих технологічних підходів 

розгорнуті найбільші високопродуктивні глобальні 
захищені обчислювальні комплекси Amazon Web 

Services, Windows Azure і ряд інших сервісів. Amazon 

Web Services поєднує більш 450 тис. серверів, розмі-
щених на всіх континентах. В них мережне розпізна-

вання забезпечується по IP-патерну 10.x.x.x та 

Windows Azure – 8 глобальних ЦОД [1, 4]. 

У доповіді показано, що в основі глобальних хмар-

них обчислювальних рішень використовуються кон-

вергентний підхід та архітектура конвергентної обчи-

слювальної інфраструктури. Цей напрямок відно-

ситься до найбільш прогресивних розв’язків в області 
захищеної мережної організації. В його основу пок-

ладено принцип конвергенції, який припускає об’єд-

нання принципово різних слабкозв‘язних обчислюва-

льних ресурсів на основі подібності. Конвергентна 

інфраструктура має необхідну гнучкість для інтегра-

ції нових технологічних розв’язків без необхідності 
зміни архітектури й може розглядатися в якості архі-
тектурної основи організації складних мультисервіс-

них мереж з хмарною організацією обчислень [4-7]. 

Виходячи зі сказаного, метою завдання, тема якого 

винесена в заголовок, є відображення технологічних 

розв’язків і фундаментальної бази з метою пошуку 

оптимальних напрямків розробки конвергентних ме-

режних інфраструктур з хмарною організацією обчи-

слень. У доповіді результати представлені у вигляді 
концептуальних мережних моделей, які дозволяють 

конкретизувати подальші етапи розробки мережних 

інфраструктур нового покоління з хмарною організа-

цією обчислень. 

Існуюча глобальна мережа є складною інфраструк-

турою. Вона відрізняється різноманіттям зв’язків та 

обчислювальних ресурсів. Розширення сервісної різ-
номанітності, надання численних послуг у мережі Ін-

тернет, поява окремих інтеграційних платформ, що 

поєднують мережі, ресурси й сервіси різних техноло-

гічних сегментів – усе це стимулює дослідників розг-
лядати поняття глобальної мережі ширше, а саме − як 

єдину мультисервісну інфраструктуру, погоджену на 

всіх рівнях мережної інтеграції. Це має на увазі кон-

вергентне об’єднання не тільки обчислювальних ре-

сурсів в IP-мережах, але й первинних мереж елект-

розв’язку в єдине глобальне обчислювальне середо-

вище. Очевидно, що для цих цілей буде потрібно 

адаптація окремих успадкованих сервісів та розробка 

нових сервісів з наскрізною функціональністю, яка 



“ЗАХИСТ ІНФОРМАЦІЇ І БЕЗПЕКА ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ 2014” 

 05 - 06 ЧЕРВНЯ 2014, ЛЬВІВ, УКРАЇНА 

застосовується в розподілених сервісах, організова-

них по «безшовному» принципу [5-8]. 
Історичний розвиток наземних мереж електрозв’я-

зку починається з початку XX століття. Уже наприкі-
нці XX почалося розгортання мереж рухомого зв’язку 
(у т.ч. радіозв’язку) для організації мереж мобільної 
телефонії. На початку XXI століття до мереж зв’язку 
підключилися супутникові системи. У сукупності всі 
вони являють собою взаємопов’язані мережі з органі-
зацією вторинних мереж комутації для об’єднання 
сегментів різних стандартів.  

Т.ч., взаємопов’язані телекомунікаційні мережі на 
сьогоднішній день представлені трьома великими се-
гментами – наземним, рухомим та супутниковим 
зв’язком. Очевидно, що основна проблема конверген-
тного об’єднання мереж, які в даний момент стали 
частиною єдиної світової мережної інфраструктури, 
полягає в їх раніше незалежному розвитку, а, відпові-
дно − вони часто є технологічно непогодженими.  

Другою значимою проблемою є підвищене наван-
таження в популярних споживчих сегментах мережі, 
що вимагає особливої уваги розроблювачів [9].  

Виходячи зі сказаного, завданням доповіді є відо-
браження знайдених методів та архітектурних роз-
в’язків, які дозволяють забезпечити гетерогенне ви-
сокошвидкісне захищене підключення користувачів до 
світової телекомунікаційної системи на умові «безу-
мовного» доступу до мережі. У свою чергу, при ная-
вності погодженої гетерогенної інфраструктури з ре-
алізацією автоматичної маршрутизації трафіка – на-
вантаження з високонавантажених сегментів мережі 
може бути перерозподілене на будь-який вільний се-
гмент без втрати цілісності та достовірності інформа-
ції. З цією метою в доповіді розглянуті й представле-
ні кількісні та якісні характеристики мережі й перс-
пективи їх розвитку. На основі представлених даних 
показано, що актуальним питанням, яке вимагає свого 
розв’язку, є питання не тільки конвергенції обчислюва-
льних ресурсів, підключених до мережі, але й конверге-
нція сервісів. 

Висновки 
Розглянуті у доповіді інфраструктурні й технологічні 

рішення дозволяють спроектувати глобальні мережні 
середовища, які відповідають сучасним вимогам глоба-
льної обчислювальної інфраструктури. У результаті за-
пропонована модель hyper-connected-платформи. 
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